

Добра сарадња министарстава одбране и полиције

Признавање такозване Републике Косово од неких држава у непосредном окружењу Србије и одређеног броја држава у свету неповољно се одражава на јачање мера поверења и сарадње и успорава процес стабилизације на овим просторима, оценио је министар Дачић

Председник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић одржао је, 25. јануара, у Школи националне одбране предавање слушаоцима 53. класе генералштабног и 56. класе командноштабног усавршавања.

Предавању на тему „Безбедност Републике Србије – организација система, изазови и ризици безбедности“, присуствовали су министар одбране Драган Шутановац са сарадницима из Министарства одбране и Генералштаба, припадници Војске Србије и официри оружаних снага из Македоније, Босне и Херцеговине и Црне Горе, који су на једногодишњем школовању у Школи националне одбране.

Говорећи о глобалном карактеру безбедности у савременим условима, министар Дачић нагласио је да на стање безбедности у националним оквирима све више утичу и услови безбедности у окружењу.

– Трансционални и асиметрични карактер савремених ризика и претњи по безбедност проширио се са претежно војне безбедности на друге облике, првенствено економске, технолошке, еколошке, опште и појединачне безбедности. У таквим условима свет и свака земља понаособ суочена је с традиционалним и новим изазовима и претњама безбедности, заснованим првенствено на великим разликама у економском, социјалном и културном развоју, чија су последица сиромаштво и етнички и верски екстремизам – рекао је министар Дачић и истакао да тероризам, организовани криминал, проли-



ферација оружја за масовно уништење, трговина људима и илегалне миграције, неслучене климатске промене и све израженији дефицит енергетских ресурса угрожавају безбедност.

– Кад је реч о изворима угрожавања безбедности у Србији, посебно се издваја једнострано проглашење независности јужне

српске покрајине Косова и Метохије. Признавање такозване Републике Косово од неких држава у непосредном окружењу Републике Србије и одређеног броја држава у свету неповољно се одражава на јачање мера поверења и сарадње и успорава процес стабилизације на овим просторима – рекао је Дачић.

Наглашавајући да тероризам и организовани криминал, корупција, недозвољена трговина наркотицима и оружјем, илегална трговина људима на простору бивших југословенских република могу да угрозе безбедност у региону, министар Дачић представио је улогу Министарства унутрашњих послова и потчињених организација и установа у систему безбедности, али и систем и организацију државних институција Србије, које се на организован и ефикасан начин супротстављају савременим претњама и ризицима по безбедност.

Министар Дачић је, при томе, нагласио да је сарадња између министарстава одбране и унутрашњих послова на највишем нивоу у последњих две деценије, с чиме се сложио и министар одбране Драган Шутановац, захваљујући потпредседнику Владе Србије на исцрпном и веома значајном предавању. ■

Д. ГЛИШИЋ

Очување светског мира

Министар одбране Драган Шутановац истакао је у Школи националне одбране да је сарадња државних органа ангажованих у систему безбедности на завидном нивоу, што је потврђено и реорганизацијом Управе за ванредне ситуације, која је сада у оквиру Министарства унутрашњих послова, напомињући да ће Министарство одбране истрајати у настојањима да припадници Министарства и Војске учествују у мировним операцијама у свету, јер то доприноси афирмацији Србије у Европи и свету и доказује њено опредељење и способност да очува мир и стабилност у региону али и у знатно ширим оквирима.